
'.A'.tLUP MARKEDSANALYSE A/S 

Distrikts 8 I 9 io ll 
nummer : I _ I _ I I ____ ..,, 

1 
2 

3 
4 
5 
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8 
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12A. KØn: 

mand 
kvinde 

12B. Alder: 

15 - 19 år 
20 - 24 år 
25 - 29 år 
30 - 39 år 
4o 49 år 
50 - 64 år 
65 år og derover 

l 
2 

3 
4 
5 
6 

7 
8 
9 

0 

Md. nr. samt skema nr. 

I KRITERIER I 
1[."J _F8Jnilieoverhovedets 
stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØ,iere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller håndværksmester 
selvstændig i Øvrigt 
lærling, elev, stud. etc. 
pensionist o.a. ude af 
erhverv 
gift kvinde u/selverhverv 

ui<....J.~0-...... , 

@1834 År: 0 
,0110 

6 
7 
8 

19B. Socialgruppe: 

gruppe I 
gruppe II 
gruppe III 

20. TIL ALLE. Stemte De 
ved sidste folketingsvalg? 
(Januar 1968). - På hvilket 
~arti? 

1 A. Soc_; aldemokratiet 
2 B. Radikale 
3 C. Konservative 
4 D. Venstre 
5 E. Retsforbundet 

0 
X 

y 

12c. Civilstand: 

ugift 
gift 
tidligere gift 

6 K. Kommunister 
1'7 A .f Antal personer ( i hus 7 U. De Uafhængige 
_s~t_a_n_d_e~n~)_i_a_l~t~:------➔ 8 F. Socialistisk Folkeparti 

1 
13. Egen stilling: 2 

9 L. Liberalt Centrum 1 person O S. Slesvigsk Parti 
2 personer y Y. Venstresocialisterne 

1 
2 
3 
4 
5 
6 

7 
8 
9 

0 

1 
? 

3 

4 

5 
6 

arbejder, ufaglært 3 
arbejder, faglært 4 
funktionær, lavere 5 
funktionær, hØjere 6 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandle 
eller selvstændig hånd- 7 
værksmester 8 
selvstændig i Øvrigt 9 
lærling, elev, stud. etc. 0 
pensionist o.a. ude af x 
erhverv y 
gift kvinde u/selverhver 

1 A. Skoleuddannelse: 
folKeskole (A-linie) l 

i}Uellemskole- og realeksa- 2 
men eller tilsvarende 3 
studentereks8Jnen, andre 4 
adgangseks. eller hØjere 
uddannelse 
vil ikke svare 

1413 E en indtæ 
0 kr. 
1 - 11.999 kr. 

(brutto) ~ 
7 
8 

3 personer 
4 personer 
5 personer 
6 personer eller flere 

l 'JB .I Boligens art: 

eget hus 
lejet hus 
egen gård/lejet gård 
lejlighed i hus 
lejl. i beboelsesejendom 
lejet værelse 

li~ Antal b rn under 15 å 

1 barn 
2 bØrn 
3 bØrn 
4 bØrn eller flere 

1 3B .I Antal voksne i hus­
standen (15 år og over): 

1 voksen 
2 voksne 
3 voksne 
4 voksne eller flere 

21. 
1 husker ikke partiet/vil 

ikke svare 
2 vil ikke svare om stemte 
3 havde ikke stemmer~t 
4 vil ikke stemme 
5 andre årsager 
6 vil ikke svare 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
0 
y 

22. Rvi lket part i ville De 
stemme på, hvis der var 
folketingsvalg f morgen? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
D. Venstre 
E. Retsforbundet 
K, Kor.lillunister 
U. De Uafhængige 
F. Socialistisk Folkeparti 
L. Liberalt Centrum 
S. Slesvigsk Parti 
Y. Venstresocialisterne 7 

8 
12.000 - 17.999 kr. 
18.000 - 25.999 kr. 
26.000 - 33.999 kr. 
34.ooo kr. eller derover 

1 ~ Respondentens stillin'1111---+--­
i husstanden: (DOBBELTSVAR) 9 

0 
X vil ikke svare 

l • Familiens samlede 

9 
0 
X 

ftunil ieoverhoved 
husmoder 
anden voksen 

indtægt (brutto): +--~1-9A.I Husmoderens stillinii 
1 - 11. 999 kr. 1 rngen husmoder 
2 12.000 - 17,999 kr. 2 husmoder u/selverhvcrv 
3 18.000 - 25.999 kr. 3 husmoder m/selverhverv 
4 26.000 - 33.999 kr. heltid 
5 34.000 - 45.999 kr. 4 husmoder m/selverhverv 
6 46.ooo kr. eller derover deltid 
7 vil ikke svare/ved ikke 5 mE~dhjæ~p, hustru 

1 ved ikke parti 
2 har ikke stemmeret 
3 vil ikke stemme 
4 ved ikke om vil stemme 
5 vil ikke svare om parti 
6 vil ikke svare om vil stemme 

Interviewet ~ennemfØrt 
med person nr. 2 elle~ der-

7 over i husstanden 



, 
1 
2 

3 
4 
5 

53A.J Har De sommerhus eller fri­
tidshus? 

ja 
ne.i 

53B] Har De fået malet udendØrs 
træværk her i Deres helårsbolig 
(hvis sommerhus: og i Deres som­
merhus) inden for de sidste 12 
måneder? - (EVT. DOBBELTSVAR)! 

Ja, 1 helårsbolig 
.ia. 1 

ne.i 

53C .l 
eller 

sommerhus 

Blev arbejdet udfØrt af ft 
flere medlemmer af hussta.n-

den eller af andre? 

6 medlem(mer) af husstanden 
7,.[ aandre 

- 53D .I Har De fået malet inden­
dØrs træværk her i Deres helårs­
bolig (hvis sommerhus: og i Deres 
sommerhus) inden for de sidste 
12 måneder? - (EVT. DOBBELTSVAR): 

8 Ja, i helårsbolig 
9 .ia. 1 sommerhus 
0 neJ 

_,2}~J Blev arbejdet udfØrt af et 
eller flere medlemmer af husstan­
den eller af andre? 

x medlem(mer) af husstanden 
y andre 

54A.I Har De fået malet inden­
dØrs vægge og/eller lofter her 
i Deres helårsbolig (hvis sommer­

\ilthus: eller i Deres sommerhus) in­
den for de sidste 12 måneder? -
(EVT. DOBBELTSVAR): 

1 Ja, 1 helårsbolig 
2 .ia. 1 sommerhus 
3 ne.i 

4 
5 

6 
7 
8 

54BJ Blev arbejdet udfØrt af et 
eller flere medlemmer af husstan­
den eller af andre? 

medlem(mer) af husstanden 
andre 

4c .l Har De anvendt træbeskyttel­
sesmiddel her i Deres helårsbo­
lig (hvis sommerhus: eller i De­
res sommerhus) inden for de sid­
ste 12 måneder? - (EVT. DOBBEVI1

-

SVAR) ! 

ja, i helårsbolig 
.ia. i sommerhus 
ne.i 

GÅ TIL 
8PM. 

53B 

53C 

53D 

53D 

53E 

4A 

54A 

54B 

54c 

54c 

54D 
54E 

~ 
I I, 

70/10 
--~~ Blev det anvendt af et GÅ TIL 

eller flere medlemmer af husstan- SPM. 
den eller af andre? 

9 medlem(mer) af husstanden 
0 andre 

-~ 
husstanden har selv malet eller 
anvendt træbeskyttelsesmiddel 
51C pos. 6, 53E pos. x eller 
54B pos. 4 eller 54D pos. 9 
husstanden har ikke selv malet 
eller anvendt træbeskyttelsesmid­
del 

55A .I Sidst der blev kØbt maling 
eller træbeskyttelsesmiddel til 
Deres husstand, hvem foretog da 
indkøbet? - (EVT. DOBBELTSVAR)! 

1 husfader 
2 husmoder 

anden person (andre personer) 
3 i husstanden 
4 person(er) uden for husstanden 
5 husker ikke/andet 

6 
7 

8 
9 

0 
X 

y 

l 
2 
3 

SSB.l Kan De huske, hvilke af de 
her nævnte kilder eller hjælpe­
midler De selv eller andre i hus­
standen benyttede sig af for at 
finde frem til egnede materialer? 
(VIS KORT - NOTER DOBBELTSVAR)! 

annoncer i dagblade, ugeblade, 
fagblade eller lignende 
tryksager 
håndbØger, "gØr-det-selv-bØger" 
eller lignende 
farvekort 
samtaler med farvehandler eller 
andre fagfolk 
kendskab eller tillid til varen 
ved ikke/vil ikke svare/andet 

6A.l Der tales og skrives nu 
meget om det, man kalder ung­
dommens oprør. Må jeg hØre De­
res menin~, mener De, denne be­
vægelse i tiden er sund eller 
usund? 

sund 
usund 
ved ikke 

54E 

55A 

56A 

55B 

56A 

56B. I Uanset hvad De mener om - ----­
ungdommens oprØr, mener De så, 

4 
5 
6 

ungdommen taler sin sag eller rø-
rer den frem på en rigtig eller 
forkert måde? 

rigtig måde 
forkert måde 
ved ikke 

56c 
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0 
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8 70/10 
t --------1------,--------------------- -----

6c. I Hvad mener De er mest vig-' GÅ 'rIL l.29.A.J Hvad tror De er mest skade- GÅ TIL 
tigt på arbejdspladsen, medbe- SPM. ligt, sådanne stoffer som morfin SPM. 
stemmelsesret, hØjere lØn eller og heroin eller hash, eller tror 
kortere arbe.idstid? De ikke, der er nogen særlig for-

! skel? 
medbestemmelsesret 
hØjere løn 

'-------------------------~ 

kortere arbejdstid 
ved ikke 

~, Tror De, det er rigtigt, 
at en vis arbejdslØshed er nØd­
vendig for at få landets Økono-
mi til at fungere godt_? _________ 

1 

57A 

ja ! 57B 
nej 1 

• I I 
ved ikke l ! ___ T ____ : 
-~ Hvilket af disse proble- ; I 
mer mener De, man bØr gØre mest I 
for at lØse? - (VIS KORT!) 

boligproblemet 
de Økonomiske problemer 
forureningsproblemerne 
trafikproblemerne 
udbygning af den sociale forsorg 
udbygning af sundhedsvæsenet, 
d.v.s. hospitaler og lignende 
u-landsh.iælpen 

_5_8A.I Tror De, v1 vil få en ny 
borgerlig regering bestående 
af de tre partier Venstre, Kon- I 
servative og Radikale efter næ-

1 ste val_..g,..._? _______________ j 

58A 

!l:.t:: så har jeg nogle ~ 
588 

i 
spØrgsmål om hash: Har De nogen-I\ 
sinde læst eller hØrt om hash l 

og hashrygning? ------·--1' 
ja -------------- 58C 

~husker ikke -------~----.=-.=-.~oc __ 
. 58C .I Er hash efter Deres me- 1 

n1ng skadeligt eller ikke ska­
deligt? 

skadeligt---------------------­
ikke skadeligt 

58D 

59A ved ikke 1-------------------+ .. ~----

58D. I Er det efter Deres mening 
meget skadeligt, eller vil De 
blot mene, det er noget eller 
lidt skadel hr:t? __ ,_..__ _________ ..,,I 

meget skadeligt 
noget skadeligt 
lidt skadeligt 
ved ikke 

59A 

1 
2 
3 
4 

1 
D 

Il 
2 

morfin, heroin 
hash 
ingen særlig forskel 
ved ikke 

59B 

---------------------' 
_?S?~J Hashrygning sættes jo mest 
i forbindelse med ungdommen. Hvor 
udbredt tror De, hashrygning er 
blandt ungdommen, tror De, det er 

j 
meget udbredt, noget udbredt el-

_J~~un_Jidt udbredt? 

meget udbredt 
noget udbredt 
lidt udbredt 
ved ikke 

59C 

--~-----------------+----
_'.?2fJ Kender De nogen, der har 

prØvet at ryge hash? 

Ja 
ne.i 

60A.1 Har De nogensinde selv 
prØvet at ryge hash, altså blot 
prøvet det? 

Ja 

60A 

60B 

~~~~]- Hvis det blev foreslået, - -----­

at hash skulle være frit, d.v.s. 
at man frit kunne kØbe og ryge 
hash, ville De så være tilhænger I 
eller modstander af et sådant 

~!~Islag? ------------! 
tilhænger 
modstander 
ved ikke 

6oc 

~~-----==------------------------
6oc !j Er De for eller imod, at 
Danmark deltager~ Atlantpagten 

~ilJJJO)? -·----------------
6 for 
7 imod 61A I 

_ _§__ ... vej. _j._k_k __ e _______ ----·-----·- ______ --j 

Y.i 
/V 

I 
l 

I I 



9 ~o~o 
~-~ Er De for eller imod-,-~~ __ G_Å_T_I_L+------6-3-B-.-TI_J_e_g __ h_a_r_h_e_r_e_t_k_o_r_t_m_e_d_n_a_v ___ ,....G_Å ___ T_I 

Danmark tilslutter sig Fælles-· SPM. ne på nogle mærker af bitter. Hvil- 8PM. 
markedet, forudsat også England. ke af disse mærker kender De'? -
tilslutter sig'? (VIS KORT!) t--'------'--------------t----

1 for 
2 imod 61B 
3 ved ikke 

4 
5 
6 

61B.I Hvis England ikke tilslut­
ter sig, er De da for eller 
imod, at Danmark tilslutter _si_gl_ 

for 
imod 
ved ikke ----.--------------- -----

1 _Q_l~s Mener De, de Forenede Nat io-

61c 

i 
i 

ner skulle blive en stærkere or­
ganisation'? 

{j Ja 
8 
9 

neJ 
ved ikke 

61D.( Det 

I 
j 61D j 

er blevet foreslået, at 
de Forenede Nationer skulle op­
rette en fredsbevarende styrke 
på 100.000 mand. Er De tilhænger 
eller modstander af dette fon:lag' 

0 tilhænger 
x modstander 62A 
y ved ikke 

4 
5 
6 

1 
2 
3 
4 

-~?~ Regeringen har fremsat 
fors~ag til en forbedring af lan­
dets Økonomi. Er regeringens for­
slag efter Deres mening godt el­
ler ikke godt'? 

godt 
ikke godt 
ved ikke 

62B.I Hvad mener De er bedst, at 
regeringen alene former den Øko­
nomiske politik, eller at den ind~ 
går et forlig med socialdemokra­
tiet om den økonomiske politik'? 

regeringen alene 
sammen med socialdemokratiet 
ved ikke 

63A.! En særlig form for spiritus 
benævnes som bitter. Hvor ofte 
drikker De selv bitter? 

mindst en gang om ugen 
mindst en gang om måneden 
sjældnere 
aldri~ 

62B 

63A 

63B 

5 Von Oosten 
6 Gammel Dansk (Bitter-Dram) 63c 
7 Underberg 
8 Jagermeister 

I 

6ic.l Hvilke af mærkerne har De selv 
nogensinde smagt? 

9 Von Oosten 
0 Go.rnmel Dansk (Bitter-Dram) 
x Underberg 
v J.:igermei ster 

, 
__ G4_A • .J Hvilket bittermærke fore­
trækker De selv'? 

l 1 Von Oosten 
2 Gammel Darisk (Bitter-Dram) 
3 Underberg 
4 andet mærke, NOTER: 

5 foretrækker intet bestemt mærke 
6 ved ikke 

64B.1 Hvilket bittermærke har De 
i huset for Øjeblikket'? 

har ikke bitter 1 huset for 
7 Øjeblikket 
8 Von Oosten 
9 G8J11IT1el Dansk (Bitter-Dram) 
0 Underberg 
x andet mærke, NOTER: 

y ved ikke/husker ikke 

-~?J Når De drikker bitter, hvor­
når på dagen foregår det da nor­
malt? 

1 fØr morgenmåltidet 
2 1 forbindelse med morgenmåltidet 

efter morgenmåltidet, men inden 
3 frokost/middag (kl. 12) 
4 umiddelbart fØr frokost/middag 
5 til frokost/middag (kl. 12) 

efter frokost/middag, men inden 
6 aftensmåltidet 
7 umiddelbart fØr aftenmåltidet 
8 til aftenmåltidet 
9 efter aftenmåltidet 
0 ingen bestemte tider/husker ikke 

... §2.1Ll Når De drikker bitter, drik­
ker De det så normalt sammen med 
Øl eller ikke sammen med Øl? 

x sammen med Øl 
y ikke sammen med Øl 

64A 

64B 

65A 

65B 

66A 


